

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Odpowiedź na pytania, zmiana treści SWZ oraz zmiana terminu składania ofert

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, którego przedmiotem jest: **Sukcesywna dostawa artykułów biurowych dla potrzeb Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi**

1. Łódzki Urząd Wojewódzki w Łodzi, jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 4 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania do przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Bardzo prosimy o doprecyzowanie poz. 188 - opis parametrów wzajemnie się wyklucza. Wymagacie Państwo pojemnika A4/80mm i jednocześnie ma mieć pojemność 1000 kartek i grzbiet min. 100mm. A zatem opisujecie Państwo dwa różne produkty - pojemnik A4 80mm i A4 100mm. Prosimy o doprecyzowanie jaki pojemnik należy zaoferować.

Odpowiedź do pytania nr 1:

Zamawiający informuje, że Wykonawca powinien zaoferować pojemnik na dokumenty A4 o pojemności do 1000 kartek o gramaturze 80g/m² i grzbiecie min. 80 mm.

Pytanie nr 2:

Poz. 157 - wymagacie Państwo temperówki z kwadratowym pojemnikiem. Temperówka, która spełniała ten parametr została wycofana z oferty dostawcy i jest dostępna tylko w bardzo ograniczonych ilościach w sklepach internetowych. Z uwagi na to, że kształt pojemnika na ścinki nie ma żadnego wpływu na funkcjonalność, prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu.

Pytanie nr 3:

dotyczy poz. 157 - z kwadratowym pojemnikiem dostępna jest jedynie temperówka podwójna (nie pojedyncza).

Odpowiedź do pytania nr 2 i 3:

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w poz. 157 poprzez usunięcie słowa „kwadrat”. Wykonawca powinien zaoferować temperówkę o następujących parametrach: Temperówka plastikowa pojedyncza z pojemnikiem, hartowane ostrza, mix kolor.

2. W związku z odpowiedzią na pytania Wykonawców oraz dokonaniem ponownej analizy szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany:
- 1) w pozycji 157 dokonuje zmiany w opisie produktu na: **Temperówka plastikowa pojedyncza z pojemnikiem, hartowane ostrza, mix kolor;**
 - 2) w pozycji 188 dokonuje zmiany w opisie produktu na: **Pojemnik kartonowy (pudełko) na dokumenty A4 otwarty, ścięty od góry grubościenny. Składany, stabilny, stojący pojemnik na dokumenty formatu A4, wykonany z tektury falistej; posiada wycięcie na palec ułatwiające wkładanie i zdejmowanie pojemnika z półki, pojemność do 1000 kartek o gramaturze 80g/m²; grzbiet min. 80 mm, pole do umieszczania opisów;**
3. W związku ze zmianą w Załączniku nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający wprowadza stosowną modyfikację w pliku: Załącznik do oferty – formularz asortymentowo-cenowy (AL-V.272.20.2023) w pozycjach **157**, oraz **188**.
- Aktualny załącznik o nazwie: **Formularz asortymentowo-cenowy (AL-V.272.20.2023) - zmodyfikowany 05.07.2023 r.** zostanie zamieszczony na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
- W przypadku złożenia przez Wykonawcę oferty wraz z formularzem asortymentowo-cenowym przed zmianą dokonaną w dniu 05.07.2023 r., Zamawiający zbada zgodność oferty z opisem przedmiotu zamówienia zmodyfikowanym niniejszą odpowiedzią.
4. W związku z dokonaniem zmian w Załączniku nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz Formularzu asortymentowo-cenowym Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, przedłuży termin składania ofert.

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 10.07.2023 r. do godz. 12:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.07.2023 r. o godz. 12:10.

W związku z przedłużeniem terminu składania ofert, Zamawiający zmienia termin związania ofertą z dnia 04.08.2023 r. na dzień 08.08.2023 r.

Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 6 ustawy Pzp z uwagi na zmianę terminu składania ofert, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Ponadto ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostanie opublikowane na platformie <https://platformazakupowa.pl/pn/uw.lodz>.

Niniejszy dokument stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

DYREKTOR GENERALNY URZĘDU

Mirosław Suski

Potwierdzam zgodność kopii z dokumentem elektronicznym:

Identyfikator dokumentu	5407443.16992417.16370892
Nazwa dokumentu	Odpowiedź na pytania, zmiana treści SWZ oraz zmiana terminu składania ofert nr 2.docx
Tytuł dokumentu	Odpowiedź na pytania, zmiana treści SWZ oraz zmiana terminu składania ofert nr 2
Sygnatura dokumentu	AL-V.272.20.2023
Data dokumentu	2023-07-05 13:38:11
Skrót dokumentu	FD20B7FB7E0CF23E73645381B8F0573BEC377BAB
Wersja dokumentu	1.3
Data podpisu	2023-07-05
Podpisane przez	Mirosław Grzegorz Suski Dyrektor Generalny
Rodzaj certyfikatu	Certyfikat kwalifikowany podpisu elektronicznego
	EZD 3.112.1.1.
Data wydruku:	2023-07-05 13:51:44
Autor wydruku:	Wolniak Piotr